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RESUMEN DE ACUERDOS 

ACTA SESIÓN ORDINARIA Nº 51 (21 de abril 2026) 

 

CONCEJO MUNICIPAL PERIODO 2024 - 2028 

 

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO N° 1071: Se aprueba con los votos de los señores concejales 

Presencial: Sr. Pedro Vergara, Sr. Guillermo Rosales, Sr. José Luis Hidalgo y el Sr. Miguel Santana, de 

manera Virtual: Sr. Raúl Henríquez, la aprobación del Acta Sesión Ordinaria N° 43 de fecha 03 de febrero 

del 2026. (Ausente de la sala al momento de la votación la Concejala Sra. Inés Araneda y ausente de la sesión 

por feriado Legal el Sr. Alcalde don Mario González)  

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO N° 1072: Se aprueba con los votos de los señores concejales 

Presencial: Sr. Pedro Vergara, Sr. Guillermo Rosales, Sr. José Luis Hidalgo y el Sr. Miguel Santana, de 

manera Virtual: Sr. Raúl Henríquez y Sra. Inés Araneda, la Modificación Presupuestaria del Presupuesto 

Municipal – Reasignar Presupuesto - Subvención Reasignar Presupuesto Comunidad Indígena Francisco 

Coñuenao Y Otras, por un monto total de M$ 14.316.- (Ausente de la sesión por uso de feriados legales el Sr. 

Alcalde don Mario González.)  

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO N° 1073: Se aprueba con los votos de los señores concejales 

Presencial: Sr. Pedro Vergara, Sr. Guillermo Rosales, Sr. José Luis Hidalgo y el Sr. Miguel Santana, de 

manera Virtual: Sr. Raúl Henríquez y Sra. Inés Araneda, la Modificación Presupuestaria del Presupuesto 

Municipal - Reasignar Del Saldo Final De Caja Destino Obligado - Devolución De Fondos Proyecto "PMB 

Asistencia De Asesoría Legal Para La Regularización De La Pequeña Propiedad Raíz, Padre Las Casas", por 

un monto total de M$ 2.400.- (Ausente de la sesión por uso de feriados legales el Sr. Alcalde don Mario 

González.)  

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO N° 1074: Se aprueba con los votos de los señores concejales 

Presencial: Sr. Pedro Vergara, Sr. Guillermo Rosales, Sr. José Luis Hidalgo y el Sr. Miguel Santana, de 

manera Virtual: Sr. Raúl Henríquez y Sra. Inés Araneda, la Modificación Presupuestaria del Presupuesto 

Salud - Reasignar Presupuesto – Adquisición De Ropa De Trabajo A Personal De Mantención Y Bodega 

Central, por un monto total de M$ 1.000.- (Ausente de la sesión por uso de feriados legales el Sr. Alcalde don 

Mario González.)  

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO N° 1075: Se aprueba con los votos de los señores concejales 

Presencial: Sr. Pedro Vergara, Sr. Guillermo Rosales, Sr. José Luis Hidalgo y el Sr. Miguel Santana, de 

manera Virtual: Sr. Raúl Henríquez y Sra. Inés Araneda, la Modificación Presupuestaria del Presupuesto 

Salud - Ajuste Por Menores Ingresos Y Reasignación De Presupuesto - Programa "Fondo De Farmacia Para 

Enfermedades Crónicas No Transmisibles En APS" (FOFAR) Año. -, por un monto total de M$ 2.538.- 

(Ausente de la sesión por uso de feriados legales el Sr. Alcalde don Mario González.)  

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO N° 1076: Se aprueba con los votos de los señores concejales 

Presencial: Sr. Pedro Vergara, Sr. Guillermo Rosales, Sr. José Luis Hidalgo y el Sr. Miguel Santana, de 

manera Virtual: Sr. Raúl Henríquez y Sra. Inés Araneda, la Modificación Presupuestaria del Presupuesto 

Salud - Ajuste Por Mayores Ingresos Y Reasignación De Presupuesto - Programa "Resolutividad En 

Atención Primaria" Año 2026, por un monto total de M$ 56.158.- (Ausente de la sesión por uso de feriados 

legales el Sr. Alcalde don Mario González.)  

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO N° 1077: Se aprueba con los votos de los señores concejales 

Presencial: Sr. Pedro Vergara, Sr. Guillermo Rosales, Sr. José Luis Hidalgo y el Sr. Miguel Santana, de 

manera Virtual: Sr. Raúl Henríquez y Sra. Inés Araneda, la Modificación Presupuestaria del Presupuesto 

Salud - Ajuste Por Mayores Ingresos Programa "Imágenes Diagnósticas En Atención Primaria De Salud" 

Año 2026, por un monto de M$ 12.754.- (Ausente de la sesión por uso de feriados legales el Sr. Alcalde don 

Mario González.)  
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SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO N° 1078: Se aprueba con los votos de los señores concejales 

Presencial: Sr. Pedro Vergara, Sr. Guillermo Rosales, Sr. José Luis Hidalgo y el Sr. Miguel Santana, de 

manera Virtual: Sr. Raúl Henríquez y Sra. Inés Araneda, la Modificación Presupuestaria del Presupuesto 

Salud - Ajuste Por Mayores Ingresos Y Reasignar Presupuesto - "Programa Apoyo A Los Cuidados 

Paliativos Universales En APS" Año 2026, por un monto total de M$ 1.004.- (Ausente de la sesión por uso 

de feriados legales el Sr. Alcalde don Mario González.)  

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO N° 1079: Se aprueba con los votos de los señores concejales 

Presencial: Sr. Pedro Vergara, Sr. Guillermo Rosales, Sr. José Luis Hidalgo y el Sr. Miguel Santana, de 

manera Virtual: Sr. Raúl Henríquez y Sra. Inés Araneda, la Modificación Presupuestaria del Presupuesto 

Salud - Incorporar Mayores Ingresos Y Reasignación De Presupuesto - Programa "Rehabilitación Integral En 

APS" Año 2026, por un monto de M$ 1.960.- (Ausente de la sesión por uso de feriados legales el Sr. Alcalde 

don Mario González.)  

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO N° 1080: Se aprueba con los votos de los señores concejales 

Presencial: Sr. Pedro Vergara, Sr. Guillermo Rosales, Sr. José Luis Hidalgo y el Sr. Miguel Santana, de 

manera Virtual: Sr. Raúl Henríquez y Sra. Inés Araneda, la Modificación Presupuestaria del Presupuesto 

Municipal - Reasignar Presupuesto - Adquisición De Colaciones Para Usuaria/Os Del Programa MIDESO - 

Centro Comunitario De Cuidados, San Ramon 2025 - 2026", por un monto de M$ 242.- (Ausente de la sesión 

por uso de feriados legales el Sr. Alcalde don Mario González.)  

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO N° 1081: Se aprueba con los votos de los señores concejales 

Presencial: Sr. Pedro Vergara, Sr. Guillermo Rosales, Sr. José Luis Hidalgo y el Sr. Miguel Santana, de 

manera Virtual: Sr. Raúl Henríquez y Sra. Inés Araneda, la Modificación Presupuestaria del Presupuesto 

Municipal - Reasignar Del Saldo Final De Caja Destino Obligado - Devolución De Fondos Programa 

"SERNAMEG: Mujeres Jefas De Hogar 2025", por un monto de M$ 2.475.- (Ausente de la sesión por uso de 

feriados legales el Sr. Alcalde don Mario González.)  

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO N° 1082: Se aprueba con los votos de los señores concejales 

Presencial: Sr. Pedro Vergara, Sr. Guillermo Rosales, Sr. José Luis Hidalgo y el Sr. Miguel Santana, de 

manera Virtual: Sr. Raúl Henríquez y Sra. Inés Araneda, la Modificación Presupuestaria del Presupuesto 

Municipal - Reasignar Presupuesto - Subvención A Grupo De Desarrollo Acción Social Y Cultural Escoge, 

por un monto de M$ 150.- (Ausente de la sesión por uso de feriados legales el Sr. Alcalde don Mario 

González.)  

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO N° 1083: Se aprueba con los votos de los señores concejales 

Presencial: Sr. Pedro Vergara, Sr. Guillermo Rosales, Sr. José Luis Hidalgo y el Sr. Miguel Santana, de 

manera Virtual: Sr. Raúl Henríquez y Sra. Inés Araneda, la incorporación a la tabla la Modificación 

Presupuestaria del Presupuesto Municipal- Reasignación del SFC de libre disponibilidad – Para devoluciones 

a contribuyes. M$2.000 y Modificación Presupuestaria del Presupuesto Municipal- Reasignar presupuesto – 

Adquisición de licencias computacionales, mobiliario y otros para el Programa “FNDR: 

ACONDICIONAMIENTO LOS SENTIDOS CON INCLUSION”. M$344.- (Ausente de la sesión por uso de 

feriados legales el Sr. Alcalde don Mario González.)  

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO N° 1084: Se aprueba con los votos de los señores concejales 

Presencial: Sr. Pedro Vergara, Sr. Guillermo Rosales, Sr. José Luis Hidalgo y el Sr. Miguel Santana, de 

manera Virtual: Sr. Raúl Henríquez y Sra. Inés Araneda, la Modificación Presupuestaria del Presupuesto 

Municipal - Reasignación del SFC de libre disponibilidad – Para devoluciones a contribuyes, por un monto 

total de M$2.000 (Ausente de la sesión por uso de feriados legales el Sr. Alcalde don Mario González.)  

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO N° 1085: Se aprueba con los votos de los señores concejales 

Presencial: Sr. Pedro Vergara, Sr. Guillermo Rosales, Sr. José Luis Hidalgo y el Sr. Miguel Santana, de 

manera Virtual: Sr. Raúl Henríquez y Sra. Inés Araneda, la Modificación Presupuestaria del Presupuesto 

Municipal - Reasignar presupuesto – Adquisición de licencias computacionales, mobiliario y otros para el 
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Programa “FNDR: ACONDICIONAMIENTO LOS SENTIDOS CON INCLUSION”, por un monto total de 

M$344.- (Ausente de la sesión por uso de feriados legales el Sr. Alcalde don Mario González.)  

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO N° 1086: Se aprueba con los votos de los señores concejales 

Presencial: Sr. Pedro Vergara, Sr. Guillermo Rosales, Sr. José Luis Hidalgo y el Sr. Miguel Santana, de 

manera Virtual: Sr. Raúl Henríquez y Sra. Inés Araneda, la Solicitud de Otorgamiento de Patente de 

Minimercado de Comestibles y Abarrotes a Contribuyente Silvia Padilla Acuña. (Ausente de la sesión por 

uso de feriados legales el Sr. Alcalde don Mario González).  

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO N° 1087: Se aprueba con los votos de los señores concejales 

Presencial: Sr. Pedro Vergara, Sr. Guillermo Rosales, Sr. José Luis Hidalgo y el Sr. Miguel Santana, de 

manera Virtual: Sr. Raúl Henríquez y Sra. Inés Araneda, la Autorización Contrato Servicio de Transporte 

Escolar para Establecimientos Educacionales y Jardines Infantiles VTF JUNJI, dependientes del Depto. de 

Educación de la Municipalidad de Padre Las Casas. (Ausente de la sesión por uso de feriados legales el Sr. 

Alcalde don Mario González.)  

SESIÓN ORDINARIA.ACUERDO N° 1088: Se aprueba con los votos de los señores concejales 

Presencial: Sr. Pedro Vergara, Sr. Guillermo Rosales, Sr. José Luis Hidalgo y el Sr. Miguel Santana, de 

manera Virtual: Sr. Raúl Henríquez y Sra. Inés Araneda, la Autorización Contrato Servicio de Transporte 

Escolar para Establecimientos Educacionales y Jardines Infantiles VTF JUNJI, dependientes del Depto. de 

Educación de la Municipalidad de Padre Las Casas, oferente TRANSPORTES RONALD ANDRES 

CASTILLO SIERRA E.I.R.L, Rut:77.732.969-3, 3 meses, por un monto: $ 162.811.056.- (Ausente de la 

sesión por uso de feriados legales el Sr. Alcalde don Mario González).  
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